

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
Куйбышевского района
"Средняя общеобразовательная школа №6"



Нашим
любимым
учителям

**СБОРНИК
СОЧИНЕНИЙ УЧАЩИХСЯ,
ПОСВЯЩЕННЫЙ 25-ЛЕТИЮ ШКОЛЫ**

Имя нашего учителя!

Сегодня в школе, на мой взгляд, могут эффективно работать только те учителя, которые являются фанатами своего дела. Кутекина Нина Георгиевна именно такой учитель. Она высококвалифицированный специалист, влюбленный в свою работу. Мой педагог получила свое образование в Новосибирском государственном педагогическом институте и вот уже тридцать восемь лет отдает все свое сердце своим ученикам. Именно она привила мне любовь к русскому языку и литературе, и большое желание их изучать. А так же содействовала моему творческому развитию. И не только...

Нина Георгиевна - интеллигент, эстет, профессионал! Свою любовь к русскому языку она передает через добрые, дружеские отношения учителя с учениками. Да, это огромное счастье - встретить Настоящего учителя, способного научить быть талантливыми и успешными людьми своих учеников.

Когда начинаешь взрослеть, понимаешь, что жизнь - это длинная лестница, состоящая из подъемов и спусков, взлетов и падений. Когда я добивался успехов, то всегда чувствовал радостный взгляд своего учителя. Нина Георгиевна давала и дает мне ценные человеческие советы, которые я бережно храню в сердце.

Мой любимый учитель - очень интересный человек. Она умна, начитанна, к тому же великолепный собеседник. На ее уроках всегда присутствует домашняя атмосфера, которая помогает наладить взаимоотношения с учениками. Она придумывает нам необычные наглядные пособия, и становится все понятно, а урок хорошо запоминается. Иногда мы прямо на уроке можем отвлечься от темы, послушать рассказы об ее жизни, пошутить и посмеяться, что совершенно не мешает изучать новый материал. Нина Георгиевна всегда умеет оживить скучные уроки.

Поэтому она является для меня эталоном женщины. Доброй, скромной, обаятельной. Если спросить любого из моих одноклассников: «Кто из учителей вам больше нравится?» ответы будут разные, но отношение к Нине Георгиевне всегда уважительное.

Пройдут годы, многое изменится. Я стану взрослым, овладею любимой профессией, но обязательно вернусь в родные стены, где мы сидели за партами, где мы учились. Я хотел бы вновь увидеть такую же добрую, красивую, трудолюбивую учительницу среди других учеников и сказать: «Здравствуйте, Нина Георгиевна! Спасибо Вам за все!»

Мальцев Владислав, 6Б



*Лаворова
Татьяна Ивановна*

«Мне нравится преподаватель английского языка Татьяна Ивановна. Она очень требовательная, находчивая и энергичная. На её уроках всегда интересно и занимательно.

Порой устаю от школьных уроков и занятий, и так хочется, чтобы скорее наступили каникулы. А во время каникул я ловлю себя на мысли, что мне хочется в школу повстречаться и пообщаться с друзьями и учителями, потому что жизнь в школе очень интересна и увлекательна. Каждый проведенный день в школе - это новое открытие для меня!

Я поздравляю любимую школу с юбилеем! Желаю успехов, интересных открытий, радости, улыбок учеников и учителей!»

Иванов Антон, 4В



*Лебедева
Татьяна Станиславовна*

«Мой любимый учитель – Татьяна Станиславовна Лебедева. Она очень добрая, честная, умная и мудрая. Она почти никогда никого не ругает, а если даже кого и поругает, то заслуженно. Ведь Татьяне Станиславовне безразличны наши дела, поступки, и она хочет, чтобы все мы учились на одни пятёрки и четвёрки.

Татьяна Станиславовна очень старается, чтобы нам было интересно учиться. Для уроков она старается приготовить интересные слайды, картинки, рассказывает нам разные истории, сказки, чтобы мы лучше запомнили материал по новой теме.

Класс наш уютный, чистый и в нём много цветов, поэтому мы не торопимся домой после школы. И всё это, благодаря нашей учительнице.

Я очень люблю свою учительницу! Ребята нашего класса всегда поздравляют Татьяну Станиславовну с праздниками. И очень жаль, что скоро нам придётся расстаться.»

Листопадов Егор, 4Б

«Любимая, Татьяна Станиславовна, моя!
Спасибо за то, что на нашей школьной планете
Счастливо растут и учатся дети.
Свою любовь, печаль и радость
Ученики Вам первыми несут.
И это лучшая награда
За Ваш нелёгкий труд!»

Меньшикова Елизавета, 4Б

«Учитель нас учит,
Учитель всё знает!
И в жизни дорогу
Он нам открывает.
С улыбкой веселой
Нас в школе встречает.
Пишем проекты,
Задачи решаем.
Она - симпатична,
Умна и добра.
Мой первый учитель -
Буду помнить тебя!»

Путин Вячеслав, 4Б

МОЙ КЛАССНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

Татьяна Ивановна Лаворова стала нашим классным руководителем, когда мы перешли в восьмой класс, но за эти четыре года она стала нам по-настоящему близким и дорогим человеком. Именно она сумела найти к каждому из нас свой, индивидуальный подход, учитывая особенности наших темпераментов. Татьяна Ивановна стала нашим помощником и наставником не только в учебных делах, но и в наших увлечениях, наших увлечениях. Она привнесла все лучшее к тому, чтобы школьные годы стали для нас незабываемыми. Я с уверенностью могу сказать, что Татьяна Ивановна заслуживает звание «Учитель года», потому что она — самая классная классная!

Цаплина Юлия

Мой классный руководитель

С самого начала Татьяне Ивановне выпала нелегкая задача - ей достался довольно буйный класс от другого преподавателя, который уже устал от своих учеников. Но не устали мы начать возмущаться, как уже полюбили её. Она стала для нас тёплым солнышком после заморозков, интересуясь всеми и каждым по отдельности, помогая в учебной деятельности и не только. У нашего класса, наконец, появились желания и стремления добиваться большего, побеждать и не сдаваться. Татьяна Ивановна быстро нас изучила и подобрала к каждому свой определенный подход, профессионально применяя знания по психологии. Каждый классный час был запечатлен различными увлекательными историями и психологическими тестами, с помощью которых мы сами узнавали о себе много нового, что давало нам возможность все больше и больше совершенствоваться, устраняя свои недостатки и раскрывая, развивая свои достоинства. Наша вторая мама всегда была готова помочь нам не только в школьных делах, но и в личных, давая мудрые советы.

Но вот, после девятого класса, ей выпало еще одно „испытание“ - как соединить с еще одним классом, при этом тот класс отделили от классного преподавателя чуть ли не насильно поэтому ситуация была особо тяжелой. Татьяне Ивановне нужно было сдружить как, не позволив разделиться на две противоборствующие группы, при этом заменить „новичками“ их бывшую классную. И это нашему преподавателю удалось без труда! Мы сдружились! Стали единым целым за неимоверно короткий срок, и все благодаря Татьяне Ивановне! Она поставила всех на равных условиях, и с помощью различных игр и „испытаний“, правильного подхода добилась от нас полного „слияния“. Сдружив два класса она стала уважаема и любима и „новичками“. Мы стали действительно семьей, решая вместе все проблемы и заботы. Это самый замечательный классный руководитель! Если бы мне дали право выбирать классного преподавателя для своих будущих детей (ребенка), я бы без колебаний и с чрезвычайной радостью выбрала Татьяну Ивановну, ведь именно она самая ЛУЧШАЯ!

Выпускница 2009